
『広報くにみ』に掲載された

写真を希望する方は

総務課秘書広報係

（☎ 585-2113）まで

ご連絡ください。
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農業委員会

　◆日　時　2月 15 日水　午後 1時 30 分から

　◆場　所　役場 2階　大会議室

問農業委員会事務局　☎ 585-2890 問学校教育課　☎ 585-2892

教育委員会
　◆日　時　2月 20 日月　午後 5時 15 分から

　◆場　所　観月台文化センター 2 階 第 1 会議室　

※傍聴希望の方は事前連絡をお願いします。

介
護
福
祉
士
養
成
科
の

訓
練
生
募
集

　テ
ク
ノ
ア
カ
デ
ミ
ー
郡
山
で

は
、
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
に
求
職
の

申
し
込
み
を
し
、
受
講
あ
っ
せ

ん
を
受
け
ら
れ
る
方
を
対
象
と

し
て
、
国
家
資
格
「
介
護
福
祉

士
」
の
取
得
と
介
護
福
祉
業
界

で
の
正
職
員
就
職
を
目
指
す
こ

と
を
目
的
と
し
た
2
年
間
の
教

育
訓
練
を
委
託
に
よ
り
実
施
し

ま
す
。

▼
募
集
コ
ー
ス
　
介
護
福
祉
士

養
成
科
　

▼
訓
練
期
間
　
令
和
5
年
4
月

～
令
和
7
年
3
月
（
2
年
間
）

▼
訓
練
会
場
　
県
内
の
介
護
福

祉
士
養
成
施
設

▼
受
講
料

　
無
料
※
テ
キ
ス
ト

代
や
保
険
代
等
は
、
個
人
負
担

と
な
り
ま
す
。

▼
募
集
期
間

　
令
和
5
年
1
月

5
日
木
～
2
月
24
日
金
ま
で

▼
選
考
日

　
令
和
5
年
3
月
6

日
月

▼
そ
の
他
　
申
し
込
み
、
選
考

内
容
に
つ
い
て
は
、
問
い
合
わ

せ
先
に
て
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

問
福
島
県
立
テ
ク
ノ
ア
カ
デ
ミ

ー
郡
山 

教
務
課
委
託
訓
練
担
当

☎
0
2
4
‐
9
4
4
‐
1
6
6
3

定住促進

　　住宅
空室なし

子育て住宅 空室なし

滝山団地 空室なし

板橋南団地 空室なし

町営住宅・定住促進住宅の

　　　空室状況をお知らせします

（令和 5 年 1 月末）

問建設課管理係　☎ 585-2972

マイナンバーカード休日臨時相談窓口

　◆日時　2月 26 日日　午前 9時～午後 4時

　◆受付場所　住民防災課戸籍係（緑の 1番窓口）

　　　　　　　問住民防災課戸籍係　☎ 585-2115

　まだマイナンバーカードを持っていない方

は、この機会にぜひマイナンバーカードを作

りましょう。

※ マイナポイント申請対象のカード申請期限は

令和 5年 2月末までです。

赤坂 正弘さん

（内 谷）※再任

【任期】

　令和 5年 1月 1日 から

　令和 7年 12 月 31 日 まで

人
権
擁
護
委
員
を
委
嘱

《
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
》
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国
家
公
務
員
「
国
税
専

門
官
採
用
試
験
」
（
大

卒
程
度
）

　　
仙
台
国
税
局
で
は
、
バ
イ
タ

リ
テ
ィ
ー
あ
ふ
れ
る
国
税
専
門

官
を
募
集
し
て
い
ま
す
。

　
国
税
専
門
官
は
、
国
の
財
政

を
支
え
る
重
要
な
仕
事
を
担

い
、
税
務
署
等
に
お
い
て
、
調

査
・
徴
収
・
検
査
や
指
導
な
ど

を
行
う
税
務
の
ス
ペ
シ
ャ
リ
ス

ト
で
す
。

▼
受
験
資
格
　

①
平
成
5
年
4
月
2
日
か
ら
平

成
14
年
4
月
1
日
生
ま
れ
の
者

②
平
成
14
年
4
月
2
日
以
降
生

ま
れ
の
者
で
次
に
掲
げ
る
も
の

⑴
大
学
を
卒
業
し
た
者
及
び
令

和
6
年
3
月
ま
で
に
大
学
を
卒

業
す
る
見
込
み
の
者

⑵
人
事
院
が
⑴
に
掲
げ
る
者
と

同
等
の
資
格
が
あ
る
と
認
め
る

者▼
受
験
申
込
受
付
期
間
　
令
和

5
年
3
月
1
日
水
か
ら
3
月
20

日
月
ま
で

▼
受
験
申
込
方
法
　
受
験
申
込

まちの情報ボックス

は
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
申
込
と
す

る
。
（
国
家
公
務
員
試
験
採
用

情
報
N
A
V
I
）

▼
第
一
次
試
験
日
　
令
和
5
年

6
月
4
日
日

問
仙
台
国
税
局
人
事
第
二
課
試

験
研
修
係

☎
0
2
2
‐
2
6
3
‐
1
1
1
1

（
内
線
3
2
3
6
）
　

問
人
事
院
東
北
事
務
局

☎
0
2
2
‐
2
2
1
‐
2
0
2
2

「
は
な
結
び
く
に
み
」

　
　
　
を
開
催
し
ま
す

　
　
結
婚
世
話
や
き
人
主
催
交
流

「
は
な
結
び
く
に
み
」
を
開
催

し
ま
す
。
肩
肘
張
ら
ず
、
気
軽

に
楽
し
く
お
話
し
で
き
る
場
と

し
て
、
独
身
の
方
を
対
象
に
交

流
会
を
開
催
し
ま
す
。
皆
さ
ん
、

ぜ
ひ
ご
参
加
下
さ
い
。

▼
日
時
　
2
月
26
日
日
　
午
後

1
時
30
分
～
午
後
3
時

▼
場
所
　
道
の
駅
国
見
あ
つ
か

し
の
郷
　
大
広
間
あ
か
ま
つ

▼
参
加
対
象
　
20
代
～
40
代
の

男
女
　
各
10
名
程
度

▼
申
込
方
法
　
福
祉
課
社
会
福

祉
係
へ
電
話
、
又
は
担
当
の
世

話
や
き
人
へ
ご
連
絡
く
だ
さ

い
。
※
7
月
に
各
戸
配
布
し
た

お
知
ら
せ

国
見
郵
便
局
で

　
ひ
ょ
う
た
ん
を
展
示

　国
見
郵
便
局
は
昨
年
11
月
、

国
見
郵
便
局
長
が
栽
培
し
収
穫

し
た
千
成
ひ
ょ
う
た
ん
を
、
く

に
み
幼
稚
園
へ
贈
呈
し
ま
し
た
。

　
贈
呈
さ
れ
た
ひ
ょ
う
た
ん
に
、

く
に
み
幼
稚
園
の
年
中
組
の
児

童
た
ち
が
思
い
思
い
に
絵
や
色

を
塗
っ
た
り
、
飾
り
付
け
を
し

た
作
品
を
郵
便
局
内
に
展
示
し

て
い
ま
す
。
ぜ
ひ
お
気
軽
に
、

お
越
し
く
だ
さ
い
。

▼
展
示
場
所
　
国
見
郵
便
局
窓

口
ロ
ビ
ー
（
国
見
町
大
字
藤
田

字
北
13
‐
1
）

▼
時
間
　
平
日
・
午
前
9
時
～

午
後
5
時

▼
展
示
期
間
　
2
月
17
日
金
ま
で

問
国
見
郵
便
局

☎
5
8
5
‐
2
3
3
0

チ
ラ
シ
か
ら
、
開
催
場
所
が
変

更
に
な
っ
て
い
ま
す
。
ご
注
意

く
だ
さ
い
。

問
福
祉
課
社
会
福
祉
係

☎
5
8
5
‐
2
7
9
3

西
根
堰
土
地
改
良
区

　
　
　
　
農
地
異
動
届

　
　
伊
達
西
根
堰
土
地
改
良
区
の

水
利
費
賦
課
は
、
毎
年
4
月
1

日
現
在
の
農
地
面
積
を
基
準
に

算
定
さ
れ
ま
す
。
令
和
5
年
度

の
水
利
費
賦
課
の
基
準
と
な
る

農
地
面
積
な
ど
に
変
更
が
あ
る

場
合
は
、
届
出
を
お
願
い
し
ま

す
。

▼
届
出
が
必
要
な
場
合

・ 

農
地
の
売
買
な
ど
に
よ
り
所

有
者
が
変
わ
っ
た
と
き

・
地
区
除
外
を
す
る
と
き

・ 

経
営
移
譲
や
死
亡
な
ど
で
名

義
変
更
を
し
た
と
き

・ 

農
地
の
賃
借
が
あ
っ
た
と
き

（
水
利
費
の
支
払
い
義
務
者

を
確
認
し
て
く
だ
さ
い
）

▼
届
出
期
限
　
3
月
24
日
金

▼
届
出
・
問
い
合
わ
せ

問
伊
達
西
根
堰
土
地
改
良
区

☎
5
8
2
‐
2
3
1
9

まだまだ寒い日が続きますが

まもなく暦の上では春を迎えます。

オリジナルのバレンタインギフトなど、

この時期ならではの商品をそろえて

お客様をお迎えいたします！

1月 28日 (土 ) ～ 2月 26日 (日 )

バレンタインフェア
道の駅国見あつかしの郷

バレンタインギフトコーナーも設置！

早春＆

広告掲載 広告掲載


